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APPLICATION OF PERCENTAGE

I T

B ST AT fb TS BT T R+ H 85 I8 Udl BT AU fh &1 aY <%

T | ATHIRIG: I8 &% Yo ay | del [T 100 %, UR S dTel &Tol & a_IeR AR
ST B | Yd #§ <arol S 9 U9 IR 8RBy a1 by O | & M-8 bl A S fhar
o 3R I T Td fAshd Hed 589! (SR D1 ) 701 A1 b1 o | R ST &R Sl
3T ™/ BIF 3fraT &1 |

1 9aD! IERM & oy afely {1 Fard 8 aR o 3R B a1 g A6 IR

of | 39 ATl BT B PP RIY —

1.
2.

U faemeflt & 600 H & 396 3fH MY | AR I fhaq ufaera afd el |

Teh Whel H 99 2004 H 80% BT I<IIUT §U | AT 12 BTF R0l gY Al fel B
Pl GIT g3V |

IS 7 3500 TUY H 8 Dhefdeiey o9 AfT IH 500 BT BT oM g3 2 d Ufal
A IHDT ™ UfTerd qay |

g W ¢ fdh SHHT Ul Deldeic Hd oI 3T o |

STHIAT S 50 PTe T 400 . HI WGT | AT 100 %. & 9, §97 3nfe AT wxig
P Pl M W = 90 | 378 I ISP bls e A ST 12 Bls 9410 3R I
2—2 %. | J9T| I fdaT o™ gaAT | o™ Ulerera A1 Hiered |

HTHT dleli— STHIT Pl T4 81 81+ B © 37 39 o AHNUY fb arerd H |al
T B?

TP AR 9 50 fhall &9 1000 % § WRIET IR S ATH HRAT B TH—UdH
BT @1 AforT I9aTs | SHH SHBT 200 B. BT W T | IR H F$I AET H
9 3TM ¥ T HH 81 U 3R S99 Udbe 21 3. fhall § 81 9@ uv | S o™
BT AT BT, <X AT fpref |

Hgd 9 31 9Y 918 SR o9 dleld 999 500 9. &9 337 | Ife ameRer &aref &
R 10% dIf¥p & dr S99 fhd=T g9 SuR foram o |

RIAT 71 5000 . SR Y| &1 a9 915 12% dMM¥e &R H 16l Held R IH Gl
fepaT 13T foer |
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8. HIgd A fHl We Bl 4 a9 918 3024 . AV | IfT AT BT X 11% dIf¥d &
gdrsU b SO foha-r Wi SR o o7 |
FHeT B! IR AAG # T $H THR B B8 RN BT T Gl 2 | 313y, VAl
B U I3 TR BT & o1 BT T o |

TIshdig Tl (Compound Interest)

3fReerel 1 TR @& el S & Tl 10,000 . 9 H SR folT | IH 10% aTYD
R Y TE W ISl AT o7 | 39 AT D! A HH gg Al I8 9 AT | IAT HEl—
H 39 99 11,000 %. I & gqel 3MTel g¥ 12,000 %. SICT G| 59 WR IH AT 14T
fb IH 12,100 %. SIS B | 3G 7 H8l, T 100 2. AfIRG RN o & €, 12000
BRI B I |

9 W §6 ANHRT 7 IART 89 AU PIg AfIRGT S0 T8l of 2 8 | Ig
9 W8] g1y T Tl TR TS 3 | I 10,000 %. UR Teb Al H TSl AT 1000
%. | Yfdh AU AT TET FBIAT Al 3Tl AT BT Bl &= 10,000 + 1000 AT 11,000
T, B AT | N a4 ¥ B 11,000 5. R TSl hTeh | 7Reeter d1eT iR 3R § 39 |1e
A T8 < U A1 R 9T ST 12,100 B0 WR FBIRT | 1R I8 B8 3Tl 8 d9dl 2 | S
S ATl < FHSIAT b MR IR TR 89 HRIRYT 16T &I a1 R o [ordH dTel Jetad o
el e, ﬁﬁ@ﬂﬂﬁ&??ﬁ?wwéﬁwmmwﬁwm%lsﬁwﬁg
TSl Ped o |

3fReerel @I fabal ¥ ol Uil S8 forg I8 difeldl o
3R I UBR QT3 JeAeHl & oy arferet &1 gl o |

arferT 13.1
PG| ST | T | Use 9§ L]
ol | Bges | | | B
1. 10,000 | 10% | 1000 | 11000 | 1100 | 12100
2. 80,000 | 5%
3. 5,000 10%

e 2 {6 amgfy @ R @ A o1fe BT B
31, 314 HB HaATA DN |

o

g &Il =Ild

TETENTT 1. 1500 %, W 2 Y & folU 6% dI¥d &To] &l g8 W dhg

AR | R § s AR )
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YTIJAR Ugel ay & fofg P=1500%.
R = 6%
T=1dy
gl aY¥ B T =PxRxT
100

1500x 6x1
100
= 90 .
TR qY & 3T H AT = AT + AT
= 1500 + 90
= 1590 .
g ay & 3w A g & gAR 9y & fory Helu B § |
AT AY b W gl P =1590 <.
R = 6%
T =199
TR A & fog & =PxRXT
100

15906 x1
100

_ 19%6 9540w
10

EET|IEACIN] =Ugel aY Pl TS + N qY DI TS
=90.00 + 95.40
= 185.40 %.
Arsrer = WA + h, ol
= 1500 + 185.40 .
= 1685.40 .
9 UBR Fhdfg TSl S B & (017 U 99 7S] DI TN BT Tl |

TETERYT 2. 4000 . R &I a4 & foTY 8% aTlNe Ahglyg «ATol DI & A 8w =id
I |

gel: I8l oA (P) = 4000 <.

N

(R) = 8% AT —_
100
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T (T) =29
gl Uh I8 T Tl ST HRAT 2 |
T8l 9§ BT & =P xR X T
100

4000 x 8 x 1
T 100
g Y & 3 H ASE = Holud + 1]
= 4000 + 320
=4320 2.
T8 GAX qY & foly Hererd & |
TN IY BT Il =P xR XT
100

X8 %1
_4320X8X1 2 is 60w
100

TR qY & 31 H A% = TN 9N BT oAU + AT
= 4320 + 345.60 .
=4665.60 2.

= 320 %.

YIATdel 13.1

U.1.

9.2

U.3.

Aehqfg TSl ST DIFIY |

(i) 4000 %. R 2 99 & forq 5 yfaerd aifife =S &1 & 9 |
(ii) 6000 ¥. IR 3 I & o1 10 Uferd af¥s =TT &1 <% I |
(i) 6250 %. WX 2 9Y & forv 8 ufoerd aifife =T &1 & 4 |
R g PIRTY Safe sarsr @ 7o gfaad B o 2

(i) 7500 5. IR 2 9¥ & forv 6 Ufderd aifiies &arsf &l &% |
(i) 2500 % WR 2 ¥ & forv 8 ufoera aifife =S & & 9 |

(iii) 51206.Wzaé$%n12%q%mﬁmﬁzﬁwaﬁa?ﬁl

T [ STl UY ofF & foIg R §a 9 5500 ©. 4% dlbd, dshdlq <Tol
B SR W PHol fordT | arf¥es IO WR AT BHIY b 2 9y uwanq f6am, 9@ &
fehe=T BuaT QT?

IR 1 fh¥l TR 3 5% dNeh Tshglg &I 6l &% W 8000 %. ST fhy 3 auf &
qe ITHT A arel fAsee a ST |
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Iﬁﬂﬂ'&"r U§ BHAGI T WR Ashdlg <To

dbl # QIR B3 I Bl H TS Bl AT 1 7 BIbY ©: ATET AR HH—HH]
el 81l B | 3@ Aded g 6 &R B 3rar A Wi ¥ ol deerdl S ¢ |
ST 3 TP SaTEN0T gRT I9s) —
FETEXT 3. FHIAT ¥ 4000 . §b H STH BHRATY | 9 5% dNf¥d % I ST <l & AR

TS Y VT B8R 6 HIE § BNl & | dl U ATl 918 9P Wrd & fha=r Iar gr?
go: AT o9 9T H Il I TUMET I bl S df FhAT Dl G 9 o

%aaﬁzooamﬁweﬁ?maﬁﬁﬂoovﬁml

<[ TSI DI ITUMAT 6 HEIH H BT & SHICIY BH 6 HEIH b BT TSl (-eblel DR
et # ST 81T |

. 4000X5 6 C s
6 TR 1 Tt = - XEZIOOW{GWEBT%HQW%WW%I}

3q: 6 HEIH & & D oY HeT& 4100 .

6 HeIM W 12 981 dd & folv el = 41§)(§)O><5X%: 102.50 %.

T AT ¥R 918 @I H AR = 4000 + 100 +102.50

7 4100 + 102.50 = 4202.50

SIfeR € b 6 ATE ¥ 0T & 2 . 50 YT SAfARe «rel e |
TS DI ITUET T HH F9G | B I Seal TSl UR TSl T P& BT
3R FhTIT JAAET STAT R ST ST |

YIATdeil 13.2

U1, T §b B 99d WA R 5% dIf¥eh Ashglyg 1ol odl & dfa 1ol Y 6 A8
H oo H Girs AT S @ A6 IR DI b H 1600 . ST B IR U ay
geaTq fdaer <1 e m?

U2, 3D fhdl faxT el | 24000 %. 10% a1t hdfs &aTel &l &% | 1% G
@ foIu 11 ovrdr 21 afe & @7 o ufd ©: A8 8 d uRudadt R S
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U.3.

U4,

o fha i urg e
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7500 . I JARM TR 8% dATND &% F 1 aY BT Aehglyg TSl TAT AR QTS
HT IR T BTG, STafds Thgfg ST D T IS ©: A | Bl 2|
8000 . I R WR 5% dMMbh & I Yeh aY BT dshgleg TSl SIId DITSTY STaldh

TSl BT 0T Ufd ©: A1ET B Sl 2 |

IWIE el BT GA

SR 2 fdh SR—oi ay 9gd ST aehdlg &Sl FTel & forg 0T ol
B SITQIT | &9 IR &R & [ 59D oIT U I &1 o |
E‘?H\?'[WEF%%WPI (Principal amount) forad g1 yferaTe =T B ) & foru
R (Rate) 3R ¥ & foIv T (Time) foraa 2 |
3R TS &I U alf¥es BIdT & oI gAY a4 & Jogd P, YoH 99 &b
e P, 3R gom a¥ & 1ol (I,) &1 AT 8T |

3T TR 99 & forg Jare= P, =P, + 1,
P, xR

w&q%‘r%ﬁa&‘aﬂmll:‘lw (el T T=1 99 ® )

[ —p 4+ xR =Pl(1+£)
100 100

g¥iT Heerd gan fb p= Dt

P,xR X
AN dY B AN L= XARXT
100

=le>(;(1)‘ (@t 99 T=1 99 2 |)

R R
R qY BT HewdT =P, +1, = R(HE thos

= P1(1+i +P1(1+£ji
100 100/100

=P](1+i (1+LJ=P1 1
100 100

R
+—
100

jz

S ARE SN g1 UR &H AN & Iu1 & o7y Hele 3R &1l FaTdd 9ahd & |

- Wﬁ?ﬁﬁﬁ%ﬁ:%ﬁﬁﬁéﬁﬂﬁ%@):R(

. R Y
AT ¥ B I H A = P‘(Hﬁj

1+—
100

RT
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3R S TRE ¥ 3|
SHHT 312 Ig B3Nl fh S 't a9 & 91 &7 Asee (Amount) AT &R € A

a8 Bhh P](l+%jﬁlﬁ3\1"ﬁ BT = P, &,

3 't gul H ST Bl AT =t IY D I BT (AHTT — URPD HolgT

t
= P](1+£j -P,
100

't a9 H TAHglg & (CL) = P{(H%} —1}

TEIEXUT 4. 800 . BT 10% dTf¥d X W 2 a4 BT Ashqleg TSl S0 DI |
gl UTINIR,  Hewd (P) = 800 .
W R) =  10% aff®
I (1) =2 a9
TR =TS DI IO AIfD B |

R t
3 Thgfg &l CI. = P[(Hﬁ) —1}

B 2 B 2

— 800 x (1+£) —1} — 800 % (1+ij —1}
[\ 100 10
(11)° 121

— 800 % (—) -1 — 800 % ——1}
\10 100

21
= 800X — = :
100 168%

SEEXY 5. AfQ g fawara ™ Hor a=dr & o7 80000 B. BI XA 15% dTftie
Tehglg TSl Bl &x | fhddl e (Faior AgdR Ffifd 3 SR o, i 3 99 978 39
@l fbail 13T dler 8?8 A1 qarsd b 98 =arat &1 oo ey < ?
g UTINIR, e (P) = 80000 .

X (R) = 15% QT

g () =399
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R t

31 Tshgfy AKeT A= P(Hﬁ)
= 80000x(1+£}
100

3 3
= 80000 x (1 + i) = 80000 x (2)
20 20

— 80000% 2 x 2> x 22— §0000X a0
2020 20 8000
= 121670 %,

F P 3 9Y d1Q 121670 5. Al BT |

39 Thgfg AT = A%e (A) — e (P)
= 121670 — 80000
=41670 .

RIS IaTERVN H Ashglg TSl I UM 1N ER R I s &, fbg I8
3MaeTd &1 & b Fad dhglg TSl Bl TUMT qYAR Bl 1T | YR |1 b TSl Bl
O Y H QT R AT Ul ©: ATE BRA 2 | BB ST AV TSl bl TUMT fTATE]
I FeT 2 @R I qoed H e Rl B! & | TR 927 I8 § P 99
A GEAED P B3 Sl T8 B Al SH dAf¥e & FH Sl B

31 Al =grol ufd ©: AET RIRAT Il © A 9 bl GAT TAT & bl 3T
PRD G DI TSI A Fhdlg TSl U Thdig HSE Pl T0ET B Sl & |

31TSY, IRV ERT 39 HHS —

SETEY0T 6. Sa9l ¥ 2000 %. 20% dIf¥d &N P ¥ A SUR forv | Ife < o)

Wﬁ@:nﬁaﬁaﬁﬁﬁ%aﬁaﬁwﬁfﬁﬁwgmﬁﬁ?mﬁ
R Y gargd?

goll URAIANIN *j\cd%F[ (P) = 2000 .
N (R) = 20% aIf¥®d = 10% ©: A&l

T (t) :I%Em‘:%ﬁ:m‘z?r
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31 Thgig &Il | g A = p(l-i—%)t

10’ %
= 2000x| 1+-2] = 2000x( 14—
100 10

11’ 1331
=2000X(ﬁ) :2000><m
= 2662 .
TS BT AR =2662 — 2000 = 662 .
JETEXT 7. I8 I STd DIIY ST 10% aTf¥e <ehgly TSl &I &% ¥ 3 gul § 13310
IR Bl ST 2 |
T USTIR A=13310%.
R= 10%
T=3 d¥

T
A= Px(l+£)
100

3
13310 = Px(1+£)
100
(114
_Px| 2
- 13310= P 1o )

11x11x11
10x10x10

10
1o

1216
13316 x10x10x10
g7 P=
J/fx,l/l'xH

3 98 99 10,000 BUY T |

g7 13310=PX

= 10000 %.

Tqhgfeg <ol IR MAsted sa ST |

ARBPI (i) | = 6000 T, WHY = 3 dY, &% = 10% dlVb
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(i) HET = 1600 3., WAY = 2 IV, & = 5% dlVD
(i) T = 8500 T, AT = 2 IY, IX = 15% oD
(iv) HeIF = 20000 %, §9Y = 3 dY, & = 5% dlud

U.2. T 7 Afger @i | 625 5. Rycs 9909 wiigq & oy SuR forv | afe =
P TR 8% ISP B UG d1fSh T BT SV AT 2 99 91 FAqT AT Bl fha=
IHH AT HRAT?

U.3. g8 € S DINTY SIT 8% aTlNd dshdleg TSl I &% W 2 a8 § 5832 . Bl ST
=

94, fhas ufera arffe a9 &1 % 9 4000 %. 2 99 H 5290 3. 8T ST © |

U5 A % ¥ 1800 %. HT TAhqlg & 2 a9 H 378 %. B Wl & IfQ TS ¥
ST ST 2 |

U.6. 3200 B. UR 12% AT TSl Bl & W 2 a4 o ol ATERYT 7ol T Fshqfg T
BT IR S DITY |

I gfeeradr &1 U 8k m gcer (Discount)

BT 31O Hf & A1 U HHRT dfed WIS TS | 99 HH 9fdd <
forar a1 At 9 gBT fha™ &1 8 | THMGR 7 BT 50 . &7 2| MU 46 T. & o717 | A
A FET ATST 3R SATET BT &l | AT R AT B W 42 3. H SN diad 8]
CIREEIIDIN

N B A dfad et T fheg a1 ! B AT 9eel 9Hsl H IMAT? g a1
geel 9] & MEiRd Jeu (3ifdhd Jod) IR BIAT & R S SaR 9% &l iR qed
H B UR I BT B |

gccl YAl Be = 3ifbd o — fadpy I

HE IR Al GHMAR TSI WG] TR TR PIB! g€l < & | B IR g8 Vo uiRd
X Y 9e21 od B| 98¢ @I & URIed 99 3ifhd Jou R & 99 P AR 7 |

SETERYT 8. U Rdd T 3ifdhd Hed 40 %, 8 T I8 12% BE W AL & | TP
W deel Ua fasha qea smd SISy |
gl : 3ffchd Hed =40 ¥UY, 9 (BC) I &R = 12%

gfdb 100 %. 3ifhd oI W deer 8 = 12 9.

: 12
" 1 %, 3ifhd eI WR FeeT B =700
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. 40 %. 3ifhd eI W Icel BRI = 10)6 ﬂ—— .

-, 9eeT =4.80 .
fasha gea  =40.00%. — 4.80 %.
=35.20%.

JETEXT 9. U AT &1 3ffdhd Hed 1250 5. B, S Yo UTed HI 1100 T. H <1 7347 |
79 R QI T 98¢ &1 ufawrd Sa HITY |
T

3ifhd Hed = 1250 %.

fasha Joa = 1100 %.

gccl = 1250 — 1100 = 150 %.

1250 %. R 9T & = 150 <.

150
1%. tr\fae—draﬁTrr——lzso

3
100 %, TR qeE = 150100 150 x4 5% 4

1250 58
geer ufaerd = 12%
JETEXIT 10. 3fhd oI WR 15% FSCT &1 @ dI& Udh DHISl 442 %, H d91 7T | HHIN
D1 3ifhd oI AT DI |
g

A IO Sifhd ed =x .

geal =x 2. BT 15% x£6—3—x
- °= 77100 20
fdsha qog = sifdd gou — deal

442 = 2=
720

20x —3x
20
17x

442 = ——
20

442 =
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442x20

17
x =520

HH BT Afhd o

I\.&ﬁv—qwq1

319 - BT dIferdT <RIU iR Iad Rad v IRy -

X

=5207%.
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arferenT 3
®.| B BT TH S T g | difed | seer | famy =
. BT M T qd %
1. | fgq NEECAN| 50 . 10%. | 40 %. 10);(1)00 =20%
2. | 3Tl 3 O & Wl | 60 %, | ——— | 45 [———x100 _, .
3. | 3f€ar gl & fow fid | 45 % | 30 %
4. | Bod g 1o 60 %. | 12 . 48%. | —————
5 | AR FHEM! Bl fhare — | 720 % = 5%
6. | 3R NEIGEE] 2% | —— = 10%
[ _—
8| ——  —

SJETETT 11. U QR 307 JTEDI BT T & &1 H e W i o[ 10% BT
(Discount) IdT &, R ¥l SH 125% ™ BT & | GHMIR A Wex B fha" o, H

gcl

3ifdhd Hed =500 .
gec dI &) = 10%

f&m 3 9eer =

100

500x10

ERIeT BN oIt sifd Hed 500 %. € |

50%.

TR BT 4 Ja = (500 — 50) 5. =450 .

GPTIGR DI ™M % = 12.5 .
_ 450x100 _ 450%100

100+12.50 112.5

TCX Pl g Hed =400 2.

=400 <. [ A =

ﬁmq@xmo]
100 + @™ 9,
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F (Tax)

PR D IR H MY SR YT BRI, GAT BT | R Ps ARE & B © DY, [dehl
TR, BT ARG PR, FARSIT PR 3N | FO PR D% DR HTol Tl § AR HFH
IR WRBN THTS] BRAT & | HB HR DI AR TR UIfeTehT ferar Imq Gardgd bl 4l

ST B | R I SIRIT SIT ©, 39 U JIf3T &1 R&IT—aaT SYANT 8idl &, I8 94
9 AT 31T ¥ US|

FETERT 12. (M IS & U1 25 Uhs Wd o | Al 4 &R & <) Ufd Ths 15
T, A T Al IS Ui ay fahd=r g &R e
g TP Uhs Wd W 15 B, B 7l © |

AT 25 The Wd W =25% 15 9.

=375%.

M Ufay 375 $U YfAAY < |
JETEXT 13. U AR ATSfdhal & Hed 42000 TUAT & 39 W 4% de (VAT) (Value
added Tax) (e af&gd &) <TaT 8, S Aiex A1sfdhd &R fha U de R
g

9 100 . W 4 TUY I AT 7 |

4
1% WX = — 3
100
IR R —ix42000‘6
42000 100 }
= 1680 %. d€ T |

I AR AR hd WX 1680 BUJ IT T |
JETEXIT 14. U FER H 5242 ABM T A YT ADHM 2 B, HBE R qAT 20 3. STd
FR Ry ST BT © O B D w9 H I AR H ST B aTel &9 1 DI |
B YTAMHR, AHM BR =23, Ul ABM YT a¥, STAdx =20 3. Ul A Uiy a9
B HBTH DR =Rl AB X Ui HDIA B
=5242 2%,
= 10484 %.
AT STADY = fel ABM X Gid Fb STel DR
=5242 x20%.
= 104840 .
ol ST € = 10484 + 104840 .
=115324%.
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TJETEXUT 15U GHIMGR 7 6 Hel- @l fdeh! & 918 4500 . d€ & w4 H SF] fhaT |
i I T R 4% B A1 I 9a-y & I fha- qof IRy &7 AHE 997 |
Bl YR, d¢ 1 &R = 4%

Sq 4%, 9 § Ol WM @ ol 11 = 100 3.

" 16.%@%@%3%@@:%6

100
4500 %. I B WX WM DI ol M3 = = X 4500=1,12,500 %.

JETEXT 16. RISTAT SATg WIS g | AT 625 . & 3hd Hed DI qdlg @Gl 3R
S W 12 3. 50 O SrfaRad & fear | ifaRad &= &1 g% ufaerd ar 20?
Bl 625 9. TR o arell ffdlRad &) = 12.50 9.

12.50
o1 % W N grelT IfaRad Y = ——
625
12.50 100
100 3. TR HTH dTell JIfaRad Y = —— X ——
625 1
1250 406
T 625 100
= 2%

ISIEXT 17,

GRT H B A WRIET | S GhIaR Pl 4% H) Aied 780 . AT | Wl
Y HHM T Jol G Sl |
gC:  JBI A WHM BT ol M = 100 30

qAT PR Bl &R = 4%

31d: gbIa dI T AT 47 = 100 + 4 = 104 3.

104 3. Ry A T sM =100
780%100
780 . Ry @ gl a9 = 0

=750 .

319 ol 37U+ < foram 8T fb A |arer | Ufebes 14 SR Gfcreraa & Syt
B 7| & % I8 3@ & 6 a1 i fhaet 8, @) &1 93 &R &) fhasi—fhan
2 3R T | PII—HT |aTedl H < T3 & AR DI AT AT AT © | I 13 H HoA
S 3R IC IR BT X 41 B8 ©, SHH B Ul BT & | SIER0T 15 H PR DI &1 73 AT
3R SR AT IS T §H o IR Tl AT © 3R ISTERT 16 H 3ifhd Jod iR & faam
T 8§ BH IR BT X Tl 7|




182 OTd— 8

UIATdcil 13.4

U1, AT | UF ASdel WRal OaT e 1750 ©. © | IS Aidd W) I 3= @l
R 4% T A AR BT Fsde & oy fhas U < gsil?

g2 HEMdl fHaR R u™ demad fggd v el & forg 20 . ufd o9 #Hiex
S ol 3| IE b gae} | 5 B HIeX N AN & A T4l H 12 g}
FrTel IR gaad &1 fhd=r <o frer?

U.3. 3iSTell 1 Udb T A 500 . Hod & 33 AT 800 . Hod & e &NIq | A g5
UR fdehT R 16% TAT &1 R bl PR 8% & I STl fel fha-l DU SR
DI 37T HRT?

U4, THAM 4 5. U (s Yo ISR BT <dT & | IS IAGH & U 85 Tahg HiY
A 2, O 98 Y-—IoRa & w9 H fhd U 37eT H?

U5 TR AW FerQR o JMardid ygusi & oy f[dbrd god 8 %. Ufd avf e ad
BT | AT ATIUHI & E@US BT AIY 50 BT X 30 Wi B Al I a1 fawr
Yo o BRIT?

u6. 32T &b W 37500 5. BT AT GEX A FICT © | I AT b o WR 2.5%
T BRIl § Al [aTRT Gl fha=T Ul dR SIGT HM?

9.7, A I 99T ASHAT U AP 25 T. [8 IR IR & AR Y= & 3T
216 AHM 2 O T8I ¥ Yadd 1 faaei mg gnfi?

U8 9RA WRGR ¢de’] TR AN Hed BT 11% IAT& B NIl 2 | IS HRE H 1
Sdex DI IATEH AT 120000 T. B AT UfT $dex SIS R DI F3 ST DI |

1. o9 {3 MREd dfd & a8 &aTel Bl e H SiiedR R 1ol &I 0T &l
Sl o 9 11 BT dshgfg Tl HEd § |

2. Thdfg <ol CL = P[(H%)T —1}

3. Thdlg HsEE A= Px(1+£)T

100

4. S ISl B IUMAET Agdieh 8 Al FHI qI8D FHI BT G qAT &R d1ND
SR T AT B SR 3§ |
g PI TUMET AfBd Heg W BT Sl 7 |
fHefl g @ Il R o Tl aR A IR HEdrar © |
Ife fasha Jea gd @ s g1 uferd S @ ar
Waa:ﬁzﬁaamxmo:ﬁzﬁaﬂ?axmo
100 + AT % 100 — 1 %




